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                               Universal Marine & Ship Vetting s.r.l
         

                                         Maritime Safety and Security Training Courses 

La Universal Marine & Ship Vetting s.r.l  attività accreditata nella formazione per le attività Marittime ed Ispettive in campo Nazionale ed Internazionale  organizza il Corsi  ISPS (PFSO-CSO-SSO Personale con o non specifici compiti di Security)  nell’ambito del  programma sulla  formazione obbligatoria prevista dalla Scheda 6 del Programma Nazionale di Sicurezza Marittima. 
SCHEDA ISCRIZIONE CORSO  SSO  
(pagina da compilare ed inviare)
Inviare a : UNIVERSAL MARINE & SHIP VETTING s.r.l   –  e.mail : univ.marine@libero.it – 

	Sede dei Corsi
I Corsi si svolgono a Trapani  presso la nuova sede in Via dell’Assunta Angolo Via Cofano n. 34 A con il seguente orario: 08.30-13.00  14.00-18.00. Gli organizzatori  si riservano la facoltà di modificare o cancellare le date dei corsi programmati.

Quota di Partecipazione

La quota di partecipazione comprende il materiale didattico (manuale, CD, cartella) e coffee break al mattino ed al pomeriggio.
Modalità di Iscrizione

Le iscrizioni devono essere preannunciate a mezzo telefono e successivamente confermate a mezzo fax o e-mail  e vengono accettate, in via prioritaria, sulla base della data di arrivo della scheda di adesione compilata in ogni sua parte e fino al raggiungimento del numero massimo di partecipanti previsto per ogni corso.

Qualora le domande di iscrizione dovessero eccedere il numero massimo di partecipanti previsto dal programma, La Universal Marine si riserva di replicare il corso previsto in modo da soddisfare le richieste pervenute, rispettando l’ordine cronologico.

Cancellazione corso o modifica date

Gli organizzatori del Corso  si riservano la facoltà di comunicare con un congruo anticipo la modifica o la cancellazione delle date del corso programmato qualora non fosse raggiunto un numero sufficiente di partecipazione atto a garantire il corretto ed efficace svolgimento dell’attività formativa.

Eventuale annullamenti

L’eventuale annullamento dell’iscrizione deve essere anticipato telefonicamente e successivamente formalizzato anche per iscritto via fax o posta elettronica almeno 7  gg. prima della data di inizio del corso.

Il mancato rispetto di tale termine comporta l’addebito dell’intera quota di iscrizione.

Per ulteriori informazioni rivolgersi: 

Universal Marine & Ship Vetting  s.r.l : Cap. A.Genovese 
Via dell’Assunta, n.34 Angolo Via Cofano  – 91100 TRAPANI

Tel 0923/560885- Mob.:334 1959404

e-mail: univ.marine@libero.it 
	Corso :     SSO  - 16 ORE  

  (durata corso: 3  giorni incluso esami con la Cap. di Porto)

Quota Euro 652,00  SSO
Data del corso programmata:  Dal            al          esame  

Nome :    
Cognome:   
C.F.:   
Data di Nascita :   

Luogo di Nascita :   
Residente:  

Cittadinanza : Italiana
Recapito Telefonico :   
Documento di Identità: N.°  
Luogo di Rilascio:   
Data di Rilascio:   
Intestazione di eventuale fattura a Società:  
Denominazione Sociale:  
Indirizzo:  
P.IVA:                            – CODICE UNIVOCO -  

Esami di Recupero: Il Marittimo che abbia frequentato il corso di addestramento ma che per particolari motivi, non abbia potuto sostenere il relativo esame, ovvero non lo abbia superato, potrà sostenerlo / ripeterlo in una sessione d’esame successiva e comunque entro e non oltre due mesi dalla data di conclusione del corso stesso. La ripetizione dell’esame è consentita solo per un massimo di due volte nell’arco temporale sopra indicato; in caso di esito negativo il marittimo dovrà ripetere il corso. 
Erogazione del Servizio di apprendimento 
  (durata corso: 16 ORE)  
Le prove teoriche saranno supportate da lezione a mezzo proiettore a cura del docente accreditato in accordo al programma ministeriale. 

Corpo Docenti accreditato dal Ministero:

1. Cap. Alberto GENOVESE
2. Nicolò Cardillo
Note: DVR- Misure di Prevenzione dell’emergenza epidemiologica da Covid-19.

La Universal Marine ha disposto un documento di valutazione rischi adottando un DVR (Documento di Valutazione rischi) gli  interventi di pulizia e disinfezione 


Modalità di pagamento

La partecipazione al corso è subordinata al pagamento della relativa quota che dovrà essere versata prima dell’inizio del corso. Il versamento dovrà essere effettuato a Universal Marine & Ship Vetting s.r.l – Via Dell’Assunta, 34 Angolo via Cofano – 91100 TRAPANI tramite bonifico bancario presso  CREDITO EMILIANO (Credem) 
IBAN Code:  IT55 K030 3216 4010 1000 0002 832
Gentile Cliente, ai sensi del D.lgs 196/03 La informiamo che i dati che Lei ci fornisce sono trattati nella piena tutela dei Suoi diritti e della Sua riservatezza in conformità alle disposizioni di legge, che Le sono richiesti solo per fini organizzativi e contabili, nonché per aggiornarLa sulle nostre iniziative formative.I Suoi dati personali saranno trattati sia su supporto informatico che cartaceo. Il conferimento dei dati è necessario per l’iscrizione al corso, la mancata fornitura dei dati non consentirà pertanto l’iscrizione. Dichiarando di accettare il presente regolamento Lei ci autorizza pertanto al trattamento dei Suoi dati personali così come in precedenza indicato. Titolare del trattamento dei dati è la Patriot Europe s.r.l. Ai sensi dell’art. 13 della suddetta legge, Lei potrà comunque richiedere in qualsiasi momento l’aggiornamento o la cancellazione  dei Suoi dati personali scrivendo al Responsabile del Trattamento Dati della nostra società. 

Se non desiderasse ricevere ulteriori comunicazioni relative ai nostri corsi barri la casella a fianco  
@ Universal Marine & Ship Vetting s.r.l - Via Dell’Assunta n.34A-Angolo via Cofano – 91100 TRAPANI (Italy)
Partita IVA (VAT Number): 02281920815


